

**Előterjesztés**  
**a Képviselő-testület 2017. május 17-én tartandó ülésére**

Tárgy: Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről  
Előterjesztő: Tóth József polgármester  
Előkészítő: Tóth József polgármester  
dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző  
Iktatószám: 131-4/2017.

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről az alábbiakat jelentem.

**I.**

**Lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtása**

**46/2017. (IV. 20.) sz. határozat**

A Képviselő-testület határozatában javaslatot tett a Belügyminisztérium felé, hogy az egyes munkaerőpiaci intézkedésekről szóló Kormányhatározatban foglaltakat terjessze ki a települési önkormányzatokra is. A határozatot megküldtük az illetékes helyettes államtitkár részére.

**49/2017. (IV. 20.) sz. határozat**

A Képviselő-testület határozatában egyetértett a Polgári Vásárhelyi Pál Általános Iskola Móricz úti intézményegység maximális tanulólétszámának csökkentésével. A határozatot megküldtük a Hajdúböszörményi Tankerületi Központ részére.

**50/2017. (IV. 20.) sz. határozat**

A Képviselő-testület határozatában támogatta Strubáné Fenyves Anita, a BSZC József Attila Gimnáziuma, Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája tagintézmény-vezető munkakör betöltésére benyújtott vezetői programját. A határozatról tájékoztattuk a Berettyóújfalui Szakképző Centrumot.

**53/2017. (IV. 20.) sz. határozat**

A Képviselő-testület határozatában pályázat benyújtásáról döntött a Mátyás és Kolozsvári utcák szakaszos felújítására. A pályázat határidőben benyújtásra került.

**54/2017. (IV. 20.) sz. határozat**

A Képviselő-testület határozatában közvilágítási lámpák korszerűsítéséről döntött. A határozatban foglaltak szerint az ajánlattételi felhívás napirenden szerepel.

## **56/2017. (IV. 20.) sz. határozat**

A Képviselő-testület határozatában jóváhagyta a Polgári CSEMETE Szociális Szövetkezet módosított alapszabályát. A döntésről tájékoztattuk a szociális szövetkezet közgyűlését.

## **59/2017. (IV. 20.) sz. határozat**

A Képviselő-testület határozatában földrészlet tulajdonjogának átruházásával kapcsolatos kifogás elutasításáról döntött. A határozatot megküldtük az érintettek részére.

## **II.**

### **A két ülés közötti időben történt fontosabb események**

- Május 1-jén a XI. BELÁHAPI Fesztivál városi rendezvényt nyitottam meg és a programokon helyezést értek részére adtam át a díjakat.
- Május 2-án Tiszagyulaházán, a közmunkaprogram „Legjobb Önkormányzati Gyakorlatok” szakmai napján vettem részt.
- Május 3-án jelen voltam a „Polgár Városért” Alapítvány kuratóriumi ülésén.
- Május 5-én a BSZC József Attila Gimnáziuma, Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája ballagási ünnepségén vettem részt, ahol elismeréseket adtam át.
- Május 9-én az Országos Közszolgálati Érdekegyeztető Tanács (OKÉT) ülésén az önkormányzati oldal TÖOSZ képviseletét láttam el.

## **III.**

### **Jogsabályi tájékoztató**

A Kormány 1221/2017. (IV. 25.) Korm. határozatában a 2017. évi fejlesztéspolitikai célokról és fejlesztési programokról döntött. Felhívta az érintett minisztereket, hogy 2017. március 31-ei határnappal gondoskodjanak a szükséges felhívások megjelentetéséről, és gondoskodjanak az általuk kezelt programok teljes kerete legalább 85 %-ának megfelelő kötelezettségvállalás megtételéről. Ez utóbbi feladat határideje 2017. december 31. A határozaban döntött abban is, hogy az érintett miniszterek a célok teljesítéséhez hozzájáruló munkatársak részére a teljesítménycélokat, a teljesítménykövetelményeket tűzzék ki, akként, hogy a céljuttatás éves összegét is határozzák meg.

A 20/2017. (IV. 26.) FM rendelet határozza meg a Tanyafejlesztési Program előirányzat keretében nyújtott támogatás 2017. évi igénybevételeinek feltételeit.

A 21/2017. (IV. 26.) FM rendelet újra szabályozta az óvoda- és az iskolatej program megvalósításával kapcsolatos eljárásrendet.

A 2017. évi XXXIII. törvény az egyes belügyi tárgyú törvények módosítását tartalmazza. A módosítás többek között kiterjed a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló, a rendőrségről szóló törvény módosítására is, mely utóbbi a megbízhatósági vizsgálat végzésével kapcsolatos módosításokat tartalmazza. Érinti a nemzetbiztonsági szolgálatokról, a külföldre utazásról, a szabálysértésekről, a polgárőrségről szóló törvényeket is. Módosult a közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó törvény is, mely szerint a közfoglalkoztatási jogviszony csak határozott időre létesíthető. A határozott idő nem lehet

hosszabb, mint a közfoglalkoztatás támogatásáról szóló jogszabály alapján nyújtott támogatásról szóló hatósági szerződésben előírt időtartam. A hatósági szerződés meghosszabbítása, vagy a korábbi támogatási időszak lejártát követő 6 hónapon belül újabb hatósági szerződés megkötése esetén, a közfoglalkoztatási jogviszony Mt. 192. §. (2) bekezdése szerint számított időtartama az 5 évet meghaladhatja, azonban nem haladhatja meg a 10 évet. A szabálysértési törvény módosítása szerint, aki a felügyelete alatt álló kutyát szájkosár és póráz nélkül közforgalmú közlekedési eszközön – segítő kutya kivételével – szállítja, vendéglátó üzlet kivételével, élelmiszer-elárúsító üzletbe, közfürdő területére vagy játszótérre – segítő kutya kivételével - beengedi, illetve beviszi szabálysértést követ el. Módosult a mezőéri szolgálatról szóló törvény is, mely szerint a mezőőr jogosult a jogszabályban meghatározott esetben helyszíni bírásgot kiszabni.

A 97/2017. (IV. 27.) Korm. rendelet a lakóépület építésének egyszerű bejelentéséről szóló kormányrendeletet módosította. A módosítás két további ponttal egészíti ki a rendeletet, mely szerint egyszerű bejelentéshez kötött építési tevékenység

- a 300 m<sup>2</sup> összes hasznos alapterületet meghaladó új lakóépület építése, amennyiben az építető természetes személy, az építési tevékenységet saját lakhatásának biztosítása céljából végzi és az így megépült új lakóépület egy lakásnál többet nem tartalmaz,
- a műemlék kivételével meglévő lakóépület 300 m<sup>2</sup> összes hasznos alapterületet meghaladó bővítésére irányuló építési tevékenység, amennyiben az építető természetes személy és az építési tevékenységet saját lakhatásának biztosítása céljából végzi, valamint
- ezen építési munkákhoz szükséges tereprendezés, támfalépítés.

Az egyszerű bejelentéshez kötött építési tevékenység bejelentése az elektronikus építési napló készenlétebe helyezésével valósul meg. A módosító rendelet részletesen szabályozza a bejelentés formai és tartalmi követelményeit.

A 100/2017. (IV. 28.) Korm. rendelet módosította az önkormányzati ASP rendszerről szóló 257/2016. (VIII. 31.) Korm. rendeletet. A módosítás 2018. január 1-re változtatta meg a helyi önkormányzatok csatlakozási időpontját valamennyi szakrendszer tekintetében. Az e-közigazgatásért felelős miniszter a települési honlapok jellemzőivel kapcsolatosan felmérést végez, amelynek keretében a települési önkormányzat nyilatkozik arról, hogy önálló honlap fenntartásával, vagy az önkormányzati települési portál rendszer igénybevételével teljesíti kötelezettségét. A jogszabálmódosítás kiterjed a gazdálkodási rendszerhez való csatlakozás szabályaira is. Az önkormányzat által alapított költségvetési szerv azon feladatait, amelyek támogatására az önkormányzati ASP rendszer gazdálkodási rendszere is képes támogatja, amelyek esetében az önkormányzat a gazdálkodási feladatok támogatását 2017. június 15-ig az e-közigazgatásért felelős minisztertől - annak megkeresésére alapján - kéri és e kérelme alapján az e-közigazgatásért felelős miniszter az önkormányzati költségvetési szerv csatlakozásához hozzájárult.

Polgár, 2017. május 11.

**Tisztelettel:**

**Tóth József**  
polgármester

## **Határozati javaslat**

### **...../2017. (V. 17.) sz. határozat**

- 1./ Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről szóló polgármesteri jelentést, melyet a bizottsági elnökök tájékoztatójával együtt elfogadott.